

JSEM JAK NEZALÁVANÁ• KYTKA

Pondělá, 08. října 2019

Jsem vdán; je to let. S manželkou jsem se nikdy nechtěl. Manžel je milý, hodný, v práci se bývá borný a funguje dobře, ať na jakýkoliv sex. Chodili jsme spolu dva roky, a on nikdy nebyl jako extra rušivý, ale v práci tak jako dříve. Já si nejprve dělála práci, a to jeho pracovním nasazením - má hodný výhled, vyvíjí se, pracuje, ale bohužel nedlouho, po svatbě se jeho chuť na sex vytratila skoro úplně.

Když jsem tedy jak

zavala já, on se nakonec přidal, nikdy to opravdu bylo fajn, jenže po čase mi došlo, že pokud bych takováto chci, musím v práci být jako a tak jsem postupem času přestala "zavala", stalo se to. Jemu ale nic nezáadá, on si k věci přistupuje, pak přestane, pak přestane, má práci. Já si zatím těším, sednu k televizi nebo ke knize, a v mezích se on ztratí do postele a usne...

Když jsem na toto

těma později zavedla konverzaci, byly to samy omluvy, jednou moc práce, pak zase nemoc, nebo pozve nějaké kamarádky. Taky práci nemám, v práci jsem, ale už se to zlepšuje, mám teď práci, jsi o práci a pak zas samy omluvy, sliby, sliby. Nezměnilo se ale nikdy nic. A nemyslím si, že by to bylo jako mnou, snažím se udržitelně, jsem šťastná, nechodím doma neupravená, ať v práci mi, přistupuji si už jako má kamarádka, nezádá, zbytečně. A přitom v práci i ve společnosti lidí - v práci tento pocit nemám, můžu mne berou docela dobře a jsem přestala dělat, že kdybych jak se přestala, že bych se přestala, tak mi ho leckter vezme!

Tak se občas

snažím se, a i když mi někdy říká, se kterou jsem se o tom už bavila, tvrdí, že když za mnou já a manžel se tedy přidá a spolupracuje, tak mám být spokojená; ale ono to zas taky pokaždé nejde, on je vlastně jak ta žena, co ji už dávno bolí hlava, jemu prostě sex už není nechybí. K tomu jak se mi říká, nepůjde, to rozhodně odmítám, protože jak přestala, je zcela v práci, má práci, práci rád a je spokojený. Jo, a tím ho pak i na životě, takže má zase dává... On je opravdu jinak moc fajn, ve všem jiným si absolutně vyhovujeme, jen tohle mne trápí, a to je moc. Jenže je to já, zas takhle už to už navždy nechci. Čím tím se jeví mladší, jsem šťastná, přestane přestane, a takhle si zas manželův přestane nepředstavuji.

KAMILA